Benzinkehrmaschine Bezeichnung: Kehrmaschine / Hofmeister - Benzin Modell

www.ersatzteil-service.de

: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: KEHRMASCHINE / Hofmeister - Benzin
Bild Benzin | Benennung
1 110.016.472 | Rahmenblgel, links, schwarz
2 110.016.473 | Rahmenblgel, rechts, schwarz
3 110.016.275 | Motortragerbligel, schwarz
4 110.014.429 | Hinterachse fir Laufrader, schwarz
5 110.016.263 | Motoradapter, schwarz
6 100.021.569 | Motorabdeckhaube, Kunststoff, schwarz
8 100.021.570 | Kehrbiirstenhdlfte, weil3, | = 265 mm
10 100.019.411 | Fangboxhalfte, Kunststoff, rot, links
11 100.019.412 | Fangkorbhalfte, Kunststoff, rot, rechts
12 110.014.428 | Stiel-Unterteil, schwarz
13 110.014.431 | Stiel-Oberteil VC 13 mit Uberzug, schwarz
14 110.014.430 | Motorbremsbugel B / C, rot
15 100.021.343 | Laufrader - 160, Kunststoff, schwarz
16 100.021.577 | Gewindestift 3/8" - UNF 24 - 2B x 13/4"
17 100.000.476 | Gleiter S 18, Kunststoff, schwarz
18 100.019.441 | Sicherungsring G 20
19 110.016.264 | Bugel, vorne, verz.
20 110.016.265 | Blgel, hinten, verz.
21 100.019.425 | Bowdenzug (Capro) 10B
22 100.019.415 | Getriebe kpl.
24 110.016.266 ; Verstellhebel, verzinkt
25 100.019.432 | Griffstlick / Verstellhebel, Kunststoff, schwarz
26 100.018.418 | Gasdruckdampfer
27a 100.000.551 | Schraube M8 x 30, DIN 603-4.8, verz.
27b 110.017.883 | Winkelblech - Hohenanschlag
28a 100.000.834 | Scheibe A 13 DIN 9021-St, verz.
28b 100.000.836 ! Flugelmutter M8
k] 110.017.253 | Holmstart 1l, verzinkt
32 100.000.630 | Scheibe A 6,4 DIN 8021 - St
33 100.000.835 | Fligelmutter M 6, Kunststoff, schwarz
34 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8, verzinkt
35 100.000.998 | Kunststoffklemme
36 100.000.564 | Schraube 4,8 x 16 DIN 7981 B, verzinkt
38 100.009.014 | Schraube M 8 x 60 DIN 931 - 8.8, verzinkt
39 100.000.602 | Mutter M 6 DIN 985 - 8, verzinkt, selbstsichernd
40 100.000.631 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 - St
1 100.021.965 | Schraube M 10 x 260 DIN 931 - 8.8, verzinkt
42 100.000.534 | Schraube M 6 x 60 DIN 603 - 4.8, verzinkt
43 100.000.596 | Mutter M & DIN 934 - 8, verzinkt
44 100.000.8630 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 - St, verzinkt
45 100.001.967 | Schraube M 6 x 40 DIN 603 - 4.8, verzinkt
46 100.000.536 | Schraube M 6 x 40 DIN 231 - 8.8, verzinkt
a7 100.000.610 | Mutter M 6 DIN 986 - 6, verzinkt
* 100.001.345 | Aufkleber - Warnhinweis
* 100.020.854 | Aufkleber - Besenhthe
* 100.020.855 | Aufkleber - Kehrrichtung
Sonderzubehér (Schneeblrsten)
* 100.021.571 | Kehrbirstenhalfte fir Schnee | = 265 mm

6/2


http://www.motoruf.de/

Benzinkehrmaschine Bezeichnung: Kehrmaschine / Hofmeister - Benzin Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

Kehrmaschine / Hofmeister - Benzin

6/3


http://www.motoruf.de/



